
Terminale STMG. 
Statistiques : Évaluation type

Correction

1. …

2. soit xG  ey yG  les coordonnées du point G

xG = 32  36  38  42  45 65  70  80  90  110
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= 60,8

yG = 330 370  400  430  450  660  680 780  850  1050
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= 600

3. On obtient l'équation de la droite à l'aide de la calculatrice : y = 9,11 x  46,20

remarque : on vérifie que 600 ≈ 9,11 × 60,8  46,20  (le point G se trouve bien sur la droite 
d'ajustement).

4. a) Si x = 150  alors y = 9,11 × 150  46,20 = 1412,7

J'estime le prix d'un appartement de 150 m2 à 141 200 E

b) Si y = 1600  alors 1600 = 9,11 x  46,20

    donc x = 1600 – 46,2
9,11

≈ 170,56

   J'estime la surface d'un appartement de 160 000 E à 171 m2

remarque : on peut vérifier ces valeurs graphiquement


